



Příkaz děkana č. 4/2024				
<b>Název:</b>	<b>Zapojení zaměstnanců do činností a projektů mimo Fakultu zdravotnických studií</b>			
	Jméno:	Funkce:	Datum:	Podpis:
Garant:	prof. MUDr. Karel Cvachovec, CSc., MBA	děkan		
Právní kontrola:	Mgr. Jan Petřela	právník		
Odborný pracovník:	Ing. Eva Fielko, Ph.D.	proj.manaž.		
Schválil:	prof. MUDr. Karel Cvachovec, CSc., MBA	děkan		
Revize:	00		Účinné od:	zveřejnění
Spisový znak:	A I 2 2		Skart. znak:	A5
JID:	TUL 1001344857			

### Všeobecná ustanovení

Cílem příkazu je zajistit přehledné a efektivní řízení projektů na Fakultě zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci (dále jen FZS TUL), optimální využití finančních a lidských zdrojů fakulty a budování dobrého jména fakulty do budoucna.

Tento příkaz upravuje zapojení akademických pracovníků, vědeckých pracovníků a administrativních pracovníků, kteří mají kmenové pracoviště v rámci FZS TUL (dále jen „zaměstnanci FZS TUL“), do projektů a dalších činností mimo FZS TUL (na jiné fakultě TUL, příp. v rámci celouniverzitních projektů). Tento příkaz se nevztahuje na projekty a další činnost zaměstnanců mimo TUL – tuto problematiku upravuje § 304 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v aktuálním znění, a Pracovní řád TUL.

### Předmět směrnice

Zaměstnanci FZS TUL nejprve seznámí se svým záměrem o budoucím zapojení do jakéhokoliv projektu mimo FZS TUL proděkana pro vědeckou a výzkumnou činnost. Proděkan pro vědeckou a výzkumnou činnost následně záměr projedná s děkanem, který vydá písemný souhlas se zapojením zaměstnance FZS do projektu mimo FZS TUL. Toto platí pro všechny typy projektů, včetně interních, národních a mezinárodních grantů a výzkumných iniciativ.

Pro zapojení do jiných vědecko-výzkumných nebo vzdělávacích činností mimo FZS TUL platí, že takový záměr je zaměstnancem FZS TUL předem písemně oznámen děkanovi nebo jeho zástupci a na základě písemného souhlasu děkana je možno takovou činnost realizovat.



Zapojení zaměstnanců FZS TUL do projektů a činností mimo FZS TUL bez písemného souhlasu děkana bude posuzováno jako závažné porušení povinnosti vyplývající z právních předpisů vztahujících se k vykonávané práci.

Jsou-li zaměstnanci FZS TUL v současnosti v projektech a dalších činnostech mimo FZS TUL již zapojeni, informují o tom písemně e-mailem projektovou manažerku Ing. Evu Fielko, Ph.D. v kopii tajemnici fakulty Ing. Lenku Kozákovou do 31.12.2024.

#### **Platnost a účinnost směrnice**

Tato směrnice nabývá platnosti dnem schválení v hlavičce směrnice a účinnosti dnem zveřejnění.